

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Четверо возле озера

Эта история произошла с нами прошлым летом. так вот начну по порядку. был жаркий день, я вернулся с работы раньше обычного, моя жена (вместе мы уже n лет) предложила позвать друзей и уехать из города по ближе к водоему. мы позвонили нашим друзьям и они согласились. мы быстро собрались взяли мяса, вина и поехали за город к озеру которое находится в лесу. приехав туда мы нашли укромное местечко, где нам ни кто не помешал бы, своего рода бухта (островок) заезд узкий и со всех сторон деревья и кусты, т. е. место полностью скрыто от чужих глаз. Так вот о наших друзьях мы дружим еще со студенческой скамьи, она Ольга среднего роста с красивыми глазами и очень красивой и миниатюрной фигуркой но при этом у нее грудь 3 размера. Игорь высокий парень с обычной фигурой. разложив костер мы с Игорем стали заниматься шашлыком, а девчонки пошли купаться, за все время нашей дружбы я первый раз увидел Ольгу в купальнике, хотя это скорее не купальник, а легкое подобие, три полочки и три треугольника, моя жена выше Ольги стройная, длинные ноги, большая грудь и брюнетка. тоже любила такие купальники. Когда девчонки вернулись мясо уже было готово, на улице уже слегка темнело. выпили две бутылки вина шашлык и пошли купаться все вместе, от жары вино на всех крепко подействовало, одним словом алкоголь сделал свое дело. Игорь любил нырять и подныривать к Ольге, вот и в это раз он так сделал но промахнулся и подплыл к моей жене и взял её за грудь, но моя супруга даже не стала упираться и опустила руки на его плавки. я это заметил. так мы продолжили купать, а потом вышли на берег на улице уже совсем стемнело и оше укромное местечко освещал огонь костра.

девчонка захотелось еще вина, мы не долго думая пригнули в машину и поехали в соседнее село, благо что была полевая дорога и там нет ДПСовцев. взяли еще разной выпивки закуски и вернулись, когда заехали мы не увидели наших жен, слышали, что они купаются и стали доставать покупки, потом я заметил, что купальник лежат на траве. Сказал об этом Игорю, его это очень завело. мы сели возле костра и стали ждать наших жен. мы оба думали, что они нас позовут подать вещи или полотенца, но вышло все совсем на оборот. они как две русалки вышли из воды и подошли к нам. моя жена подохла ко мне и нагнувшись поцеловала меня губы, и я увидел глаза Игоря он как раз смотрел на попку и киску моей жены. в это время я почувствовал сильное влечение и захотел притянуть к себе жену, но она оттолкнула меня и повернулась ко мне своей великолепной попкой и прогнулась, что бы я мог ласкать киску, в это время я заметил, что Оля делает минет Игорю. Так мы начали ласкать своих жен.

Ира так зовут мою жену сняла с меня плавки и стала целовать меня в губы, и вдруг я почувствовал, как моя жена качнулась, а мой член окутало, что то теплое и очень приятное, я открыл глаза и увидел, что Оля сосет мой член а Игорь языком ласкает мою жену. я сначала был удивлен но увидев глаза моей жены — улыбнулся, а она нагнулась и сказала, что очень хочет и разрешает делать с ней что нам вздумается. Пока Оля сосала мой член я ласкал её киску рукой и целовал губы жены, а Игорь ласкал киску Ире. потом Ира наклонилась к Оле и они стали сосать мой член вдвоем. Оля привстала на колени и села мой разрывающийся от возбуждения член. после не долгого секса мы с Игорем кончили. быстро сбегав окунувшись в озеро мы вернулись и увидели, что наши жены ласкают друг-другу в позе 69.

я подошел к попке своей жены она была на Оле сверху и стал по очереди вставлять член то в

ротик Оле то в киску Ире, потом Оля взяла мой член в руку и подвела к анусу жены (я даже стал упираться, так как этот вид секса у нас был не очень приемлем, можно сказать табу) и какое было мое удивление, когда жена сама как бы насадилась попкой на мой член, Оля аккуратно вылезла из Иры и на её место лег Игорь он вставил свой член в киску я в попку итак мы трахали мою жену в два члена. у нее еще никогда не было такого бурного оргазма, Олю мы тоже оттрахали в два смычка. После бурного вечера мы не стали ехать в город, так как были пьяны, на улице было жарко даже ночью, мы остались возле озера и ночевать. когда утром проснулись и протрезвели я боялся реакции всех на вчерашний вечер, но все и даже моя жена вели себя как будто бы ничего страшного и не случилось. девчонки ходили голенькие, смеялись Игорь седел возле костра и пытался приготовить какой-от завтра из оставшихся продуктов. я вылез из машины, Игорь поздоровался и продолжал заниматься завтраком, а девчонки подошли ко мне и нежно поцеловали в обе щеки. перед отъездом уже девчонки усадили на землю и сказали закрыть глаза, они нам сделали минет моя Игорю и Оля мне.

Это была своего рода благодарность за прошлую ночь. Я если честно думал, что наша дружба на этом может угаснуть но ошибался. дружим мы сейчас как и прежде, а секс как оказывается дружбе не помеха, после этого еще пару раз занимались с ними сексом и каждый раз был горячим и непредсказуемым; Вот такой вот был наш первый опыт, хочу сказать, что не жалею не минуты, да и жена сейчас в постелее еще страстнее и вообще все супер. Данная история реальная действительно произошла снами летом 2009г.

E-mail автора: parakharkoail.ru